

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年6月23日 星期四 丙申年五月十九(今日8版)

第11227期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

李建明会见华彬集团董事长严彬

共商深化合作大计

本报讯 记者向东宁报道:昨日,市委书记、市人大常委会主任李建明在武汉会见了华彬集团董事长严彬一行。

李建明对华彬集团在咸宁取得的成绩表示祝贺。他说,今年,我市工业生产取得了“开门红”,发展态势良好。以红牛、奥瑞金为代表的高税收、高利润、高附加值项目产生了强大的引领示范效应,一批新项目相继落户咸宁,一批项目陆续开工、投产。目前,咸宁高新区持续改善基础设施,园区发生更大变化。申报国家级高新技术园区工作稳步推进,因申报质量高、科技含量高受到专家的好评。希望华彬集团在咸宁加大投入,新上项目,扩大产量,再创佳绩。

李建明说,金桂湖低碳示范区前期工作准备充分,已具备开工条件。在新的形势下,希望加强与华彬集团的联动,共促项目的推进。要调整发展战略、明确发展思路,关注时机和市场,利用金桂湖得天独厚的自然环境,大力发展有机生态农业等高效农业,形成企业与农民的双赢。要大力发展战略性新兴产业,结合水陆两用飞机项目的推广,拓展金桂湖、九宫山等优质旅游资源的潜力。

严彬表示,华彬集团看好湖北、咸宁的发展势头,更看重咸宁市委、市政府发展经济的信心和解决问题的能力,将加强与地方的联动,联合增效。计划投资5000万元推进产学研概念,把集团相关产业结合起来,与咸宁共同努力,提升咸宁的旅游业、服务业。下一步,将安排专班对咸宁的项目进行考察,促进项目的落地,增效。

市委常委、咸宁高新区工委书记曾国平,咸宁高新区管委会主任汪凡非参加会见。

市政协主席胡建华

赴通山调研精准扶贫工作

本报讯 记者闻期骏、通讯员程文敏报道:21日,市政协主席胡建华率市直有关部门负责人深入通山县通羊镇泉港村调研精准扶贫工作。

当日,胡建华一行先后实地察看了泉港村猪、牛、羊等养殖专业合作社,仔细了解各合作社养殖规模、经营销售、贫困户的带动情况以及合作社在建、经营过程中存在的困难和需要解决的问题。

在养牛大户许华云的牛舍前,胡建华与许华云亲切交谈。了解到许华云养牛规模达到53头,去年销售实现50万元,纯利润10多万元,带动三户贫困户每户年收入2万元时,胡建华点头称赞,叮嘱许华云要加强牛舍日常卫生环境管理和疫病防治工作,带动更多贫困户脱贫致富。

在随后召开的座谈会上,胡建华认真听取镇、村今年精准扶贫工作开展情况及下一步工作打算后指出,要切实提高市、县两级帮扶力度和效果,加强工作措施,加大上下衔接力度;市直驻村工作队要多渠道引进项目,通过兴办企业、发展合作社,助推精准扶贫;泉港村要把当下与长期扶贫相结合,把全村脱贫目标计划与全县全镇精准扶贫整体布局相结合,把今年的工作计划相衔接,发挥致富能人示范带动作用,结合农户实际和本地资源优势,发展效益好、增收稳的项目,确保农户脱贫后能持续增加收入。

东外环车行道施工完毕

咸宁城区交通步入“环时代”

本报讯 记者贺春音、通讯员余谋振报道:6月17日上午,东外环车行道最后400米的沥青刷黑和交通标线施划全部完工,至此,东外环已具备通车条件。

据了解,东外环车行道为双向六车道,其中咸通高速联接线至马柏大道段为双向八车道,道路全长3.4公里,总投资约3.6亿元,北接武咸快速通道,南连南外环。东外环通车后,咸宁城区交通正式步入“环时代”。

今日导读

如何改穷业?

(详见第二版)

不让“母亲河”哭泣

(详见第四版)

古人为什么喜欢报考“职校”

(详见第八版)



要求全面从严 组织全面过硬 能力全面提升

市委就四届七次全体(扩大)会议重要文件征求意见

本报讯 记者饶红斌、朱哲报道:昨日,市委书记李建明主持召开座谈会,就市委四届七次全体(扩大)会议重要文件征求意见。市委领导吴晖、程良胜、王济民、张方胜、闫英姿等参加座谈会。

座谈会上,部分县市区委书记、市直有关单位党组织书记、市党代表、乡镇办场党委书记、基层党组织书记等近20名代表畅所欲言,一致认为,《中共咸宁市委关于全面加强党的建设、全面提升党的战斗力的决定》(征求意见稿)要求明确,内容全面,是贯彻落实党中央全面从严治党部署的重要举措,是加快实现绿色崛起、全面建成小康社会的根本保证。

工作、政法等工作的主导能力提出了意见和建议。

李建明指出,全面加强党的建设、全面提升党的战斗力,是执政核心问题,也是执政基础问题。《决定》要充分体现习近平总书记十八大以来全面加强党的建设、全面从严治党的建党管党新理论;全面体现党中央和省委关于全面加强党的建设的新要求;体现全市改革开放以来特别是近几年来党建工作新经验;体现新时期新形势下产生的新问题,从而提出问题、分析问题、解决问题。

李建明强调,征求意见座谈会是发挥党内民主的重要形式,一线党务工作者、党代表和基层党组织负责人站在全局角度思考问题,意见和建议针对性强富有建设性。起草组要树立“高位审视、低位操作”的工作理念,对座谈会提出的意见建议进行认真梳理吸纳,与此同时积极对接纪委宣传统战等相关工作部门,理顺框架体系结构,形成一个基层党员干部“能够看得懂、知道如何做”符合咸宁实际、针对性、可操作性的文稿,

委要求决策,方案化具体化项目化,落地落实落细落到位。要总结过去长期坚持的好经验好做法,用适当的方式固定下来持续应用于党的建设,做到要求全面从严、组织全面过硬、能力全面提升,使我们的事业不断向前推进。

李建明强调,征求意见座谈会是发挥党内民主的重要形式,一线党务工作者、党代表和基层党组织负责人站在全局角度思考问题,意见和建议针对性强富有建设性。起草组要树立“高位审视、低位操作”的工作理念,对座谈会提出的意见建议进行认真梳理吸纳,与此同时积极对接纪委宣传统战等相关工作部门,理顺框架体系结构,形成一个基层党员干部“能够看得懂、知道如何做”符合咸宁实际、针对性、可操作性的文稿,

提交四届七次全体(扩大)会议。

昨日下午,市委副书记、政法委书记吴晖主持召开市委党建工作领导小组会议,征求市委党建工作领导小组成员对《中共咸宁市委关于全面加强党的建设和全面提升党的战斗力的决定》(征求意见稿)意见和建议。与会人员围绕强农富农基层党组织、抓好精准扶贫、推动从严治党向基层延伸、构建大党建格局、加强非公党建阵地建设、落实管党责任,注重党建工作开拓创新建言献策。会议强调,要贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,结合“两学一做”新要求,围绕“要求全面从严、组织全面过硬、能力全面提升”的要求,对讨论稿进一步完善,对相关意见建议进行梳理,为咸宁实现绿色崛起凝聚合力。

打造中国中部“绿心” 建设国际生态城市

产业城市融为一体 人与自然和谐相处

咸嘉生态文化城镇带呼之欲出

本报讯 记者朱哲、特约记者胡芳报道:莲叶何田田,湖水淌诗意。20日在咸安区向阳湖镇王六咀,一台粉碎机正在粉碎红壤,工人正在搅拌,有的装桶,有的做墙……向阳湖文化名人旧居正在紧张修复,目前旧址修缮工程完成总量80%。

今年4月底,向阳湖文化名人博物馆主题馆破土动工,投入1500万元的核心区道路、向阳桥——核心区——红旗区——向阳桥的环形路、冰心小道将于10月底全面建成通车,26栋名人旧居修缮完成,并按文化名人曾经生活学习风格布展到位。

从贺胜桥到向阳湖镇的咸安文化生态示范带,将北伐文化元素、嫦娥文

化元素、向阳湖文化元素植入其中。全长120公里的咸嘉生态文化城镇带突出文化、绿色、生态做文章。

作为中部绿心、国际生态城市的开篇之作的咸嘉生态文化城镇带,我市规划打造54处重点项目,串联起梓山湖生态科技新城、大洲湖水生态修复区、咸宁高新技术产业园、主城区、旅游新城、向阳湖现代农业示范区和咸嘉临港新城。

在梓山湖新城咸嘉生态文化城镇带,月季观光园已完成部分场平,碧桂园小高层农民安置房建设已基本完成,梓山湖汽车露营公园计划10月开园,华师大附属梓山湖学校正在加快推进,中华鸡汤小镇、基金小镇完成基本建设。

横沟中心公园是咸嘉生态文化城

镇带咸宁高新区重点项目之一,今年8月将启动项目建设。与此同时,高新区奥瑞金包装、立邦漆、公租房、金融信息港、3D立视幻影科技城、现代公铁物流园、横沟东站伟创中心等一揽子项目正在全面推进。

市城发集团、咸嘉临港新城、嘉鱼县政府等责任单位正在照表对单,全面推进项目。今年3月开工的永安阁景区工程正按照4A级景区标准,作为市区核心亮点景区打造;咸嘉临港新城小康社区已经基本建成,目前正在加快建设社区前道路绿化景观工程、社区入口道路硬化工程;斧头湖畔生态农业园项目水生蔬菜种植、立体式水产养殖部分已全面启动。

除了加快推进54个重点项目外,各地还对建设区域内道路沿线进行整治、绿化彩化、建筑物立面改造、环境卫生整治、道路维修、交通标示牌、杆线、路牌和旅游公示牌的设置、市政基础设施升级改造,开展山体植被恢复生态修复。

咸嘉生态文化城镇带指挥部办公室透露,我市将通过交通设施、基础设施等方面的建设,带动城镇带的产业发展,实现“产业布局、综合交通、公共服务、基础设施、生态环境、信息与社会管理”6个一体化。通过打造54处重点项目,将城镇带建设成为城市建设、城乡一体、四化同步的示范工程,实现产城融合一体、人与自然和谐相处、生产生活生态“三生有幸”。



新城在崛起

梓山湖新城是我市打造中国中部“绿心”,建设国际生态城市的重要板块。近几年,在省联投集团的大力支持下,按照产城融合理念,全面注入绿色、生态、健康、时尚要素,使新城充满生机和活力,成为咸宁乃至湖北的一张靓丽名片。

记者 张大乐 摄